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Kunden- und Bürgerbefragung 

Bad Vöslau 2019 

Ihre Meinung ist uns wichtig – helfen Sie bitte mit, Bad Vöslau attraktiver zu machen.  

Füllen Sie bitte diesen Fragebogen aus und geben Sie diesen bis 15.10.2019 in einem der Vöwi-Mitglieds-

betriebe oder im Bürger-Service-Büro der Stadtgemeinde ab oder mailen Sie diesen an office@voewi.at 

Verein 

1. Kennen Sie den Verein Vöslauer Wirtschaft (VÖWI)? 

❑ ja ❑ nein Informationen finden Sie unter www.voewi.at 

2. Kennen Sie Mitgliedsbetriebe des Verein Vöslauer Wirtschaft? 

❑ nein ❑ ja, 1—3 ❑ ja, 4—10 ❑ > 10 

Handel und Dienstleistung 

3. Wie viel Prozent Ihres Einkaufs tätigen Sie derzeit in Bad Vöslau (bitte schätzen Sie) 

❑ keine ❑ bis 10 % ❑ 10—30 % ❑ 30—50 % ❑ > 50 % 

4. Wie viel Prozent Ihres Einkaufs tätigen Sie derzeit außerhalb Bad Vöslaus (bitte schätzen Sie) 

❑ keine ❑ bis 10 % ❑ 10—30 % ❑ 30—50 % ❑ > 50 % 

5. Wie viel Prozent Ihres Einkaufs von außerhalb wickeln Sie per Online-Handel ab (bitte schätzen Sie) 

❑ keine ❑ bis 10 % ❑ 10—30 % ❑ 30—50 % ❑ > 50 % 

6. Wie oft kaufen Sie online im Internet ein 

❑ nie ❑ ca. 1x monatlich ❑ ca. 1x wöchentlich  ❑ täglich 

7. Warum kaufen Sie online im Internet ein (Mehrfachnennung möglich) 

❑ geringer Preis ❑ gutes Angebot ❑ kurze Lieferzeit ❑ es ist bequem ❑ ………………………. 

8. Würden Sie Online-Angebote des Vöslauer Handels nutzen und im Internet bestellen? 

❑ nein ❑ ja, möglicherweise ❑ ja, sicher ❑ unbedingt 

9. Welche Angebote fehlen im Vöslauer Handel oder sind unzureichend (Mehrfachnennung möglich) 

❑ Textil für Frauen ❑ Textil für Männer ❑ Textil für Kinder  ❑ Babyprodukte 

❑ Schuhe ❑ Haushalt ❑ Heimwerkerbedarf  ❑ Spielwaren 

❑ Gastronomie ❑ ……………………………… ❑ ……………………………… ❑ ……………………………… 

10. Wie sehen Sie das Preis-Leistungs-Verhältnis des Vöslauer Handels 

❑ sehr gut ❑ gut ❑ genügend  ❑ ungenügend 

11. Wie viele Prozent Ihres Bedarfs könnten Sie derzeit in Bad Vöslau decken (bitte schätzen Sie) 

❑ keine ❑ bis 10 % ❑ 10—30 % ❑ 30—50 % ❑ > 50 % 

12. Wie wichtig sind für Sie einheitliche Öffnungszeiten 

❑ unbedingt ❑ wichtig ❑ nicht wichtig 

13. Würden Sie in Bad Vöslau öfter einkaufen, wenn Angebot und Preis stimmen 

❑ ja ❑ nein 

14. Haben Sie Bedarf an einem rund um die Uhr geöffneten Selbstbedienungsladen, 

         der 7 Tage die Woche offen hat 

❑ nein ❑ ja, manchmal ❑ ja, öfter ❑ ja, unbedingt 
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Wochenmarkt Bad Vöslau, jeden Samstag von 8 bis 13 Uhr vor dem Rathaus 

15. Wie finden Sie den Wochenmarkt Bad Vöslau? 

❑ sehr gut ❑ gut ❑ genügend  ❑ kenne ich nicht 

16. Sagen Sie uns, was Ihnen am Wochenmarkt noch fehlt oder was Sie gerne hätten 

Bitte nennen Sie Ihre Punkte: …………………………………………………………………………………………………………………………………... 

Gewerbe 

17. Wie finden Sie das Preis-Leistungs-Verhältnis der Vöslauer Gewerbebetriebe 

❑ sehr gut ❑ gut ❑ genügend  ❑ ungenügend 

18. Welche Gewerbebetriebe fehlen Ihrer Meinung nach in Bad Vöslau (Mehrfachnennung möglich) 

❑ Installateur ❑ Elektro ❑ Bau  ❑ Spengler 

❑ Dachdecker ❑ Garten ❑ allg. Reparatur  ❑ …………………………………………… 

Zentrum 

19. Wie finden Sie das Ambiente unseres Stadtzentrums (Schlossplatz) 

❑ sehr gut ❑ gut ❑ es geht  ❑ schlecht 

20. Was ist für Sie im Zentrum störend (Mehrfachnennung möglich) 

❑ Parkplatznot ❑ Verkehrsbelastung ❑ Bebauung  ❑ keine Begegnungszone 

Bitte nennen Sie Ihre Punkte: …………………………………………………………………………………………………………………………………... 

21. Was wäre für Sie im Zentrum wünschenswert (Mehrfachnennung möglich) 

❑ Mehr Grün ❑ Verkehrsberuhigung ❑  Begegnungszone ❑ Schanigärten 

Bitte nennen Sie Ihre Punkte: ………………………………………………………………………………………………………………………………..….. 

Verkehr und Parkraum 

22. Wie würden Sie Verkehrsberuhigung im Zentrum realisieren (Mehrfachnennung möglich) 

❑ Umfahrungen ❑ Straßenrückbauten ❑ Unterführung Schlossplatz 

❑ Fahrverbote ❑ Begegnungszone ❑ ……………………………… ❑ ……………………………… 

23. Wie finden Sie die Parkplatzsituation im Zentrum 

❑ sehr gut ❑ gut ❑ es geht  ❑ schlecht 

24. Was würden Sie sich wünschen bezüglich Verbesserung der Parkplatzsituation (Mehrfachnennung) 

❑ Parkhaus ❑ Tiefgarage ❑ mehr Parkplätze ❑ ……………………………… 

Dürfen wir Sie fragen … 

25. … nach Ihrem Alter 

❑  20 Jahre ❑ 21—35 Jahre ❑ 36—50 Jahre ❑ 51—65 Jahre  66 Jahre 

26. … um die Postleitzahl 

Ihres Wohnortes …………..……… Ihres Arbeitsortes …………..……… 

Der Verein Vöslauer Wirtschaft und die Stadtgemeinde Bad Vöslau danken herzlich für Ihre Mithilfe 


